

美空袭炸死一名“伊斯兰国”成员

美方没有说明这名成员是否策划了喀布尔机场爆炸袭击

美军中央司令部27日说，美军当天以无人机空袭方式炸死极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支“一名策划者”。美方没有说明这名“伊斯兰国”成员是否策划了26日阿富汗首都喀布尔机场爆炸袭击。

美军中央司令部在一份简短声明中说，美军在阿富汗楠格哈尔省实施这次空袭，“初步迹象显示，我们杀死了这一目标。据我们所知，没有平民死伤。”

楠格哈尔省位于喀布尔以东，与巴基斯坦接壤。

美国国防部一名不公开姓名的官员告诉美联社，这次行动由美国总统约瑟夫·拜登批准，国防部长劳埃德·奥斯汀下令。

另一名要求匿名的美国官员告诉路透社，美军从中东地区出动一架“收割者”无人机，袭击“伊斯兰国”一名袭击策划者；这名“伊斯兰国”成员当时和一名同伙在一辆车车内，据信两人都被炸死。

据美国媒体报道，美军去年1月在伊拉克袭击伊朗高级将领卡西姆·苏莱曼尼使用的也是“收割者”无人机。这种无人机可执行集侦察、跟踪和打击为一体的行动，在打击方面，每架可携4枚激光制导“地狱火”导弹，可摧毁坦克。

“伊斯兰国”宣称制造了26日喀布尔机场爆炸袭击。这次袭击已导致超过百人丧生，包括大量阿富汗平民，美军13名士兵死亡、18名士兵受伤。

拜登26日就这次袭击在白宫记者会上说，他已命令美军制定行动计划，打击“伊斯兰国”阿富汗分支。

阿富汗塔利班15日进入并控制喀布尔，美国及其盟国紧急组织各自公民从喀布尔机场撤离。大量曾为美军服务的阿富汗人涌至喀布尔机场，希望美方带他们离境，机场内外陷入混乱。

美国政府定于8月31日前完成美军

撤离阿富汗的行动，目前大约5000名美军士兵仍在喀布尔机场执行撤离任务。拜登24日说，“美军在喀布尔机场停留的每一天”，“伊斯兰国”阿富汗分支都企图以机场为目标，袭击美国和盟国部队及平民。

美国驻阿富汗大使馆25日提醒美国公民不要自行前往喀布尔机场，27日再次发布安全警告，“在(喀布尔机场)阿贝门、东门、北门或阿富汗新内政部大门的美国公民应当立即离开。”美国使馆说，由于安全威胁，“我们仍然建议美国公民不要前往喀布尔机场”。

吴宝澍(新华社专特稿)

法国西班牙：撤完了！

- 法军撤走约3000人，包括2600多名阿富汗公民
- 西班牙以17架次航班撤出了2206人



法国和西班牙政府27日分别宣布，结束从阿富汗首都喀布尔撤出各自公民及相关阿富汗人的行动。

法国防部长弗洛朗丝·帕利27日晚在社交媒体推特上说，法方8月15日开始的撤离行动“已于今天傍晚完成”，法军撤走了大约3000人，包括2600多名阿富汗公民，“他们得到了法国的庇护”。据法新社等媒体报道，法方撤走的阿富汗人大多曾为驻阿法军服务。

帕利说，撤离人员包括法国驻阿富汗大使馆人员。法国总统埃马纽埃尔·马克龙26日说，法方将保留法国驻阿富汗大使职位，但“出于安全考虑，他(大使)将暂时在巴黎开展工作”。

法国外交部长让-伊夫·勒德里昂在27日与帕利联合发表的声明中说，由于安全得不到保证，且美军正迅速撤离，法国从喀布尔机场的撤离行动不得不在当晚结束。法方称，法国将与阿富汗塔利班保持联系，以确保“处于危险

中的阿富汗人”在8月31日以后能够继续撤离。

法新社报道，27日晚，西班牙首相佩德罗·桑切斯在首都马德里附近的托雷洪-德阿尔多斯空军基地迎接最后一架载有从阿富汗撤离人员的飞机，机上人员包括西班牙驻阿富汗大使和82名西班牙士兵。

桑切斯当天早些时候宣布，西班牙撤离任务完成，西班牙以17架次航班撤出了2206人，其中大部分是曾为驻阿西班牙军队和大使馆、欧洲联盟机构以

及美军工作的阿富汗人。他说，西班牙不清楚具体还有多少与西班牙政府合作过的阿富汗人仍在阿富汗，但正在努力想办法“继续让他们离境”。

路透社报道，参与在阿行动的近20年中，西班牙向阿富汗派出了约2.7万军人，共有102名士兵死亡。

丹麦、比利时和波兰等国先前宣布完成从阿富汗撤离行动。

刘曠(新华社专特稿)

美以首脑会晤聚焦伊核问题

H 国际观察

美国总统拜登27日在白宫与到访的以色列总理贝内特举行会晤。分析人士认为，从双方表态看，讨论的重点是伊朗核问题，两国再次传递了加强合作以应对伊朗的信息。但在巴以问题上，美以分歧依然较大，拜登并未改变贝内特的强硬立场。

伊核问题是重点



8月27日，美国总统拜登(右)在华盛顿白宫与到访的以色列总理贝内特举行会晤。

新华社/法新

贝内特25日分别会晤美国国务卿布林肯和国防部长奥斯汀。拜登原计划26日会晤贝内特，但由于阿富汗首都喀布尔发生自杀式炸弹袭击造成美军重大伤亡，会晤被推迟至27日。

拜登和贝内特讨论的主要议题是伊核问题。两国都认为，必须确保伊朗不会获得核武器，但双方在这一问题上的策略不同。

拜登政府上台后试图通过外交谈判实现美国和伊朗恢复履行伊核协议，以此来限制伊朗的核计划。伊朗核问题全面协议相关方会谈今年4月6日开始在奥地利首都维也纳举行，讨论美国和伊朗恢复履约问题，迄今已举行六轮会谈。但美国和伊朗之间仍存在严重分歧，加上伊朗新政府刚刚就职，目前谈判处于停滞状态。

以色列政府不满美方尝试重返伊核协议，认定伊朗核计划的目的是研发核武器。贝内特不久前在以色列内阁会议上说，他将告诉拜登美国不能重新加入伊核协议。

拜登在会谈中表示，美方正优先通过外交方式解决伊核问题，如果外交途径失败，美方准备转向“其他选项”。贝内特对拜登此番表态表示满意，并称两国会就针对伊朗的“全面战略”展开讨论，目标是停止伊朗的“地区侵略”并永久阻止伊朗获得核武器。

双方更为明显的分歧在于如何处理巴以问题。美国前总统特朗普执政期间，推翻了美国长期以来支持“两国方案”的立场，承认耶路撒冷为以色列首都，将美国大使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷，并不断削减对巴勒斯坦援助，导致美国与巴勒斯坦的外交接触几乎中断。

拜登政府上台后，美国与巴勒斯坦的关系逐渐回暖。拜登多次表示支持通过“两国方案”解决巴以问题，还计划在耶路撒冷重开负责巴勒斯坦事务的美国总领馆。

今年5月，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)等加沙地带武装组织与以色列爆发激烈冲突，造成双方2000多人伤亡，引发全球舆论关注。

贝内特6月上台后，在巴以问题上继续坚持强硬立场。他反对巴勒斯坦建国，表示不会与巴勒斯坦方面进行和谈，并称将进一步扩大约旦河西岸的犹太人居点。

拜登在27日会谈时指出，必须避免采取可能加剧紧张局势、助长不公平感和破坏建立信任的努力的行动。他还重申，通过谈判达成“两国方案”是持久解决巴以冲突的唯一可行途径。

分析人士指出，美方会谈后发表的声明只字未提贝内特对巴以问题的表态，说明双方在这一点上分歧依然较大，贝内特不愿改变其强硬立场。

这次访美是贝内特就任以色列总理后首次正式出访。分析人士认为，贝内特此访一个重要目的是修补以色列与美国民主党领导层的关系。

贝内特的前任内塔尼亚胡主政期间，以色列与美国民主党关系紧张。内塔尼亚胡曾公开批评民主党籍的时任美国总统奥巴马推动达成伊核协议。

分析人士指出，贝内特目前领导的执政联盟并不稳定，因此急切希望得到拜登政府的支持。贝内特访前曾表示，以色列和美国现在都有新的政府，他将“带着一种新的合作精神”前往美国会晤拜登。美方高官在访前吹风会上也指出，拜登在贝内特宣誓就职后不到两小时就与其通话表示祝贺，这是美方支持贝内特及其政府的明确信号。

美国智库卡内基国际和平研究院中东问题专家阿伦·戴维·米勒表示，尽管美以双方在一些议题上存在分歧，贝内特还是会成为拜登的合作伙伴。贝内特的上台给拜登提供了一个改善美以关系的机会，使他摆脱了与共和党关系密切的内塔尼亚胡。

(新华社北京8月29日电 记者 刘品然 吕迎旭 尚昊)

关注
东京残奥会

中国队单日再揽11金
继续领跑奖牌榜



8月28日，刘利在比赛中。

当日，在东京残奥会田径男子投掷棒F32级决赛中，中国选手刘利夺得冠军，并打破世界纪录。

新华社记者 张金加 摄

金牌。

当晚在东京水上运动中心，三面五星红旗再次同时升起。在女子100米仰泳S11级决赛中，中国队的金牌总数再次呈现“两位数”增长，再揽11金，其中在击剑项目上获得三块金牌。目前中国队以30金21银26铜的成绩继续领跑奖牌榜。

中国队当天首个好消息来自于田径赛场，在女子400米T11级决赛中，刘翠青与领跑员徐冬林配合出色，以56秒25的成绩卫冕成功的同时，也打破了残奥会纪录。

两人早在2013年就开始搭档，并在里约奥运会、世锦赛的多个项目上摘得冠军。赛后，徐冬林说：“之前一直受到伤病的困扰，在很长一段时间里都没有进行系统的训练，这次能以打破奥运会纪录的成绩夺冠，很开心，也很激动。”

在男子投掷棒F32级决赛中，中国选手刘利以45米39的出色发挥打破世界纪录夺冠。

在男子轮椅击剑项目迎来倒数第二个比赛日，男子花剑个人A级决赛中，孙刚以15:7轻松战胜匈牙利选手奥斯卡·瓦斯，夺得金牌。在2016年里约残奥会男子花剑个人A级半决赛中，孙刚曾负于对手无缘决赛，最终获得铜牌。

男子花剑个人B级决赛上，在复合弓混合团体W1级的比赛中，陈敏仪、张天鑫在决赛中战胜捷克队，为中国队射落东京残奥会射箭项目的金牌。

射箭项目同样迎来第一个决赛日，在复合弓混合团体W1级的比赛中，陈敏仪、张天鑫在决赛中战胜捷克队，为中国队射落东京残奥会射箭项目的金牌。

此外，举重女子67公斤级比赛中，谭玉娇为举重队再添一金。

用嘴“持”拍战赛场



8月25日，哈马托在东京残奥会乒乓球小组赛中发球。

脚趾夹住乒乓球，用力抛向空中，嘴咬着球拍，甩头击球，48岁的埃及无臂运动员易卜拉欣·哈马托无数次重复着这样的发球，他是东京残奥会上唯一用嘴打乒乓球的运动员。

10岁时，哈马托由于一次火车事故致双臂致残。从那时起，他开始自学打乒乓球，并且训练出目前这套用脚抛发球、用嘴叼住球拍打球的独特方式。

在比赛中，由于持拍方式的原因，哈马托往往很难发力，所以他最厉害的招数就是通过落点的变化调动对方，一拍左一拍右，以此给对手制造困难。

功夫不负有心人。在2011年的非洲残疾人乒乓球大赛中，他获得了男子单打亚军。2016年，他如愿参加了里约残奥会。2021年，他在东京残奥会上的表现吸引了无数目光。

现在，打乒乓球已成为哈马托生命中不可缺少的一部分。近几年，哈马托打球的视频在社交网络上非常火，感动了无数人。哈马托说，希望这些视频能向世界传递一个信息，那就是一切皆有可能。

新华社记者 胡虎虎 摄